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 新年明けましておめでとうございます 
 202５年（巳年）がスタートしました。本年もよろしくお願いいたします。 

私の新年の抱負は、今年も「チャレンジ」です。寒さが厳しい３学期になりますので、自らの健

康管理のためにも体を動かしながら、頭も働かせことができるようにチャレンジしたいと思います。       

始業式には、子どもたちに今年も『元気もりもり 笑顔は大もりの「母里っこ」でがんばりまし

ょう』という願いと、巳年にちなんで、蛇が脱皮して変化するように、「自分自身が大きく変化す

る１年にしよう」という思いを伝えました。 

 3 学期は、1年間のまとめをする大切な期間です。子どもたち一人一人が1年間の成長を仕上げ

て、完成できるようサポートに努めたいと思います。 

 今年も子どもたちが体も心も元気に過ごせるためにも、引き続き保護者や地域の皆様のご支援ご

理解をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 「やまんば祭り」（12 月 25 日）で「もりっこ太鼓」を披露！ 

２学期のスタートから５年生が前田進さんのご指導を受けながら練習に取り組んできた「もりっ

こ太鼓」の叩き納めとして、やまんば祭りに参加しました。空模様を心配しましたが、子どもたち

は寒さにも負けず、多くの地域の皆さんに太鼓の響きを届けることができました。 

「一筆一筆に思いや願いをこめた書き初め！」 

 ２学期の終わりに、３年生以上は学校で書き初め練習に取り組みました。 

 今年度も伯太郵便局の須山局長を講師としてお招きし、子どもたちに丁寧に指導していただきまし

た。子どもたちは、須山さんの巧みな筆さばきを観察したり自分が選んだお手本を見たりしながら、

慣れない大筆に苦戦？しながらも、力強い作品を完成させていました。冬休み中には、教わったポイ

ントをいかした作品づくりに臨んでいたと思います。その成果が表れた作品は、校内に掲示し、お互

いに鑑賞し合いました。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ＜２月の主な行事予定＞ 
・ ３日（月） 漢字計算大会 

・ ４日（火） 伯太中学校入学説明会 14:00～ 

・ ７日（金） こども園との交流会＜１年生＞ 

新入生保護者説明会 

        場所：母里交流センター 

・11日（火）  建国記念の日 

 

・12日（水） スクールカウンセラー来校 

ほんわかタイム（中）委員会活動 

・17日（月）～21日（金）教育相談 

・23日（日） 天皇誕生日 

・24日（月） 振替休日 

・26日（水） 委員会活動最終 

・27日（木） 第１回学校運営協議会 

・28日（金） ６年生を送る会 

卒業が近づいてきた６年生の３学期の「なりたい自分」（学習）を一部紹介します。 

＊「なりたい自分」に近づけるように、毎日を大切にして過ごしてほしいと思います。 

○国語をがんばる。            ○ノートをしっかりとる。 

○算数の計算の仕方を覚える。       ○テストで１００点を目指す。 

○どの教科も得意になる。         ○自分で計画を立てて学習する。 

○算数の計算力をあげる。         ○宿題をがんばる。 

○学習中に自分の考えをもつ。       ○算数の応用問題をできるようにする。 

○家庭科の勉強をがんばる。        ○算数の復習をがんばる。 

○家での予習・復習をがんばる。      ○算数と理科をがんばる。 

○人の話をしっかり聞く。 

伯太中校区の「食育」の一環で、１月１４日は、５・６年生が手作りのお弁当を作って持ってくる

「マイ弁当の日」でした。日頃は、給食を食べている子どもたちが、この日は自分の献立プラン

に沿ってお家の人にもアドバイスを受けながらお弁当を作りました。 

 メニューや色取りを考えて作った美味しそうなお弁当ばかりでした。…弁当作りの大変さを経験で

きたかな？ 家族に感謝ですね。 

 

人権教育参観日（1 月 22 日）を行いました。保護者の皆様にはおいそがしい中をおいでいた

だき、ありがとうございました。今回は、「人権集会」（ふわふわタイム）の様子を観ていただきまし

た。下記のような流れで、６年生が進行役として会を進めました。 

○今月の詩「ともだち」（谷川俊太郎 作） ○アイスブレーキング（全校児童による仲間づくり活

動） ○人権標語の発表（縦割り班による活動） ○全校合唱「ビリーヴ」 

子どもたちは、「互いに支え、助け合い笑顔あふれるもりっこ」をめあてとして掲げ、人権とは、「人

が生まれながらにしてもっていて、人として幸せに生きてい 

くために大切にされなければならないもの」ということを考 

える時間になりました。「自分を大切に 友だちを大切に 家 

族を大切に 周りにいるすべての人を大切にする笑顔いっぱ 

いのもりっこ」であってほしいと願っています。 

 集会後の PTA 研修会には、島根大学の宮﨑先生に講師とし 

ておいでいただき、子ども・保護者・教職員へ「学習や生活 

の仕方」についてお話をしていただきました。 


